
EXTRATO DA ATA DA 24ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 

SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO, REALIZADA NO DIA 26 DE 

JANEIRO DE 2021. 

 

Aos vinte e seis dias do mês de janeiro de 2021, às 14 horas, foi 

realizada a 24ª Reunião Ordinária Virtual do Conselho Superior do 

Ministério Público, por meio de web conferência via Microsoft Teams, 

presentes o Procurador-Geral de Justiça, Doutor Mário Luiz Sarrubbo, 

a Vice-Corregedora-Geral do Ministério Público, Doutora Liliana 

Mercadante Mortari, bem como os Conselheiros eleitos, nomeados 

na ordem decrescente de antiguidade, Doutores Oscar Mellim Filho, 

Antônio Carlos Fernandes Nery, Tiago Cintra Zarif, Mônica de Barros 

Marcondes Desinano, Pedro Henrique Demercian, Vidal Serrano 

Nunes Junior, Arual Martins e José Carlos Cosenzo, ausente, 

justificadamente, o Conselheiro Doutor Luiz Antônio de Oliveira 

Nusdeo, desenvolveram-se os trabalhos conforme registrado a 

seguir. 1 – ABERTURA, CONFERÊNCIA DE QUORUM E INSTALAÇÃO DA 

REUNIÃO: Presentes Conselheiros em número suficiente à realização 

da sessão, instalou-se a reunião, sob a presidência do Conselheiro 

Sarrubbo. 2 – LEITURA, VOTAÇÃO E ASSINATURA DA ATA DA REUNIÃO 

ANTERIOR: Aprovada a ata da 20ª Reunião Extraordinária do 

Colegiado, ocorrida em 10 de dezembro de 2020, dispensando-se 

sua leitura, posto que enviada a respectiva minuta, 

antecipadamente, a todos os Conselheiros. 3 – LEITURA DO 

EXPEDIENTE E COMUNICAÇÕES DO PRESIDENTE: 3.1. O Conselheiro 

Presidente saudou os participantes. 3.2. Iniciou sua manifestação 

saudando especialmente a Ilustre Vice-Corregedora-Geral por sua 

primeira reunião na atual gestão do Conselho Superior, registrando 

que é uma grande alegria tê-la neste Colegiado, assim como o 

Doutor Motauri Ciocchetti de Souza, que participou de diversas 

reuniões durante as ausências da Doutora Tereza Exner. Registrou 

que esse é um ano em que a pandemia ainda estará presente em 

nossas vidas e não há previsão para a realização de reuniões 

presenciais, contudo o Ministério Público atuará, como fez no último 
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ano, de forma muito intensa em todas as suas áreas de atuação, e 

especificamente também com relação à pandemia. Destacou que 

o Ministério Público tem tomado providências urgentes com relação 

a este tema e à fiscalização de vacinas e obediência às regras do 

Plano São Paulo, sempre na defesa daquilo que mais interessa, que 

é a preservação da vida da população no momento tão difícil. 

Relatou que neste dia, 26/01/21, se encontra em Brasília, em 

Reunião do Conselho Nacional de Procuradores-Gerais, onde foram 

tomadas algumas deliberações importantíssimas, dentre elas a 

publicação nacional do papel do Ministério Público na fiscalização 

das vacinações, para que não haja intervenção fora dos 

parâmetros estabelecidos pelo Poder Público. Houve também 

algumas deliberações acerca dos pleitos eleitorais que estão por vir, 

a exemplo do Conselho Nacional de Justiça, cujo candidato do 

Ministério Público de São Paulo é o Doutor Marco Ferreira Lima. 

Informou que também foi deliberada hoje a abertura do pleito para 

as outras três vagas do Conselho Nacional do Ministério Público – 

uma remanescente, decorrente de renúncia da ex-Procuradora-

Geral da Bahia, e duas vagas que em tese deveriam ser repostas 

somente em outubro, mas optou-se por trabalhar em um pleito 

único. Nesse sentido, espera-se deflagrar o quanto antes um pleito 

interno para indicação de ao menos três nomes para o Conselho 

Nacional do Ministério Público. A eleição deverá ocorrer em Brasília, 

no dia 14 de março do corrente ano. Dando continuidade, o 

Procurador-Geral informou que deliberou-se hoje, também, a 

respeito de temas fundamentais, como, por exemplo, a demora nos 

processos de apuração de feminicídio, relatando que participará 

de uma Comissão do CNPG para levantamento de números e 

dados para possibilitar uma leitura sobre o tema, em âmbito 

nacional. Nesse sentido, colocou à disposição daquele colegiado 

nacional o convênio existente no Ministério Público de São Paulo 

com o Instituto Brasileiro de Jurimetria. Considera que haverá uma 

participação importante do Ministério Público de São Paulo, 

notadamente dado o histórico de atuação e protagonismo nesse 

tema, com várias colegas atuando de forma efetiva na área da 
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violência doméstica e familiar contra a mulher e feminicídio. Por fim, 

desejou a todos os companheiros e companheiras de Colegiado 

um ótimo ano, externando votos de que os debates sejam sempre 

intensos e propositivos, porque o debate sempre fortalece. 3.3. O 

Procurador-Geral de Justiça pediu vênia para ausentar-se e 

transferir a Presidência da Sessão ao Conselheiro Mellim. 3.4. A 

Conselheira Liliana solicitou a palavra para saudar o Conselheiro 

Sarrubbo, ante a necessidade de sua ausência. Registrou que é 

com enorme alegria e satisfação que retorna ao Conselho Superior, 

ora como Vice-Corregedora, e nesta ocasião como Corregedora-

Geral em exercício. Ressaltou sua satisfação em participar desta 

gestão do Colegiado, composta por amigos tão próximos e 

queridos. 3.5. O Conselheiro Sarrubbo destacou a atuação pretérita 

da Doutora Liliana neste Colegiado como Conselheira e reiterou 

que é uma alegria revê-la no Conselho Superior, afirmando que o 

ano será muito produtivo para o Ministério Público de São Paulo. 

Ressaltou a posse dos novos Promotores de Justiça, ocorrida no 

início deste ano, o que torna possível ao Conselho Superior realizar 

as necessárias movimentações na carreira, matéria de grande 

relevância e aqui deliberada, contando com a plena aquiescência 

da Procuradoria-Geral. Transferiu, então, a Presidência da Sessão ao 

Conselheiro Mellim, que conduziu os trabalhos adiante relatados. 

3.6. O Conselheiro Mellim apresentou uma saudação especial à 

Conselheira Liliana, consignando ser um prazer muito grande contar 

com sua participação na presente data para abrilhantar a Sessão 

do Conselho Superior. Ofereceu a palavra ao Conselheiro Cosenzo 

para secretariar os trabalhos. 3.7. O Conselheiro Cosenzo 

apresentou seus cumprimentos aos demais Conselheiros, rendendo 

suas homenagens ao Conselheiro Mellim e desejando uma 

excelente reunião a todos. Dirigindo-se à Conselheira Liliana, 

registrou, nos seguintes termos, “uma saudação especial, não pela 

generosidade, nem pela formalidade, mas pelo bom sentimento 

que todos temos em recebe-la neste Colegiado - uma colega de 

extremo valor, altamente experiente e que vem nos ajudar nesse 

Conselho Superior, com muita certeza”. Desejou, como já o fez 
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formalmente, uma gestão excelente, ressaltando que uma boa 

gestão da Corregedoria reflete essencialmente na carreira, para o 

bem do próprio Conselho Superior do Ministério Público. 3.8. Ciência 

do falecimento da Senhora Terezinha de Jesus Ramos, mãe do 

Doutor Pedro Manoel Ramos, 10º Procurador de Justiça de Habeas 

Corpus e Mandados Segurança, comunicação apresentada pelo 

Secretário. Fica expresso o voto de condolência que será 

consignado formalmente nesta ata e será formalmente 

comunicado à família enlutada do colega cujo nome foi registrado. 

3.9. Ciência do falecimento do Doutor Jorge Augusto Sarhan, 

Procurador de Justiça Aposentado, comunicação apresentada 

pelo Secretário. Fica expresso o voto de condolência que será 

consignado formalmente nesta ata e será formalmente 

comunicado à família enlutada do colega cujo nome foi registrado. 

3.10. Ciência do falecimento do Senhor Paschoal Milton Coccaro, 

pai do Doutor Rodrigo Cesar Coccaro, 19º Promotor de Justiça de 

Osasco, comunicação apresentada pelo Secretário. Fica expresso o 

voto de condolência que será consignado formalmente nesta ata e 

será formalmente comunicado à família enlutada do colega cujo 

nome foi registrado. 3.11. Ciência do recebimento de ofícios de 

agradecimento pela Secretaria do Conselho Superior, enviados pelo 

Doutor Motauri Ciocchetti de Souza e pela Doutora Liliana 

Mercadante Mortari em razão do Voto de Congratulações 

aprovado na reunião ordinária virtual de 17/11/2020, mercê da 

eleição aos cargos de Corregedor-Geral e Vice-Corregedora-Geral 

do Ministério Público. 3.12. Dando continuidade às comunicações 

da Secretaria Executiva, o Conselheiro Cosenzo informou que tendo 

em vista a apresentação do “1º Relatório da Comissão Temática de 

acompanhamento da implementação do Código Florestal no 

Estado de São Paulo”, enviado a todos os Conselheiros, destacou 

que foi instituída em 2018, no âmbito do CSMP, “Comissão Especial 

para adoção de medidas estratégicas, com o fito de harmonizar a 

atuação institucional, diante dos julgamentos das ADI’s em curso no 

Supremo Tribunal Federal, relativas ao Novo Código Florestal”. A 

Comissão foi composta na anterior composição do CSMP, pelos 
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Conselheiros Doutor Hamilton Alonso Junior, Doutor José Roberto 

Rochel e Doutor Olheno Scucuglia, sendo que o último andamento 

realizado nessa Comissão se deu em junho de 2018. O tema é 

trazido para a discussão do Colegiado, a fim de verificar se os 

ilustres Conselheiros entendem necessária a indicação de novos 

nomes em substituição aos anteriores, principalmente diante da 

oportunidade refletida na publicação do Relatório pelo Centro de 

Apoio Operacional. O Conselho Superior deliberou, por votação 

unânime, indicar os Conselheiros Antônio Nery, Tiago e Vidal para a 

referida Comissão Especial do Conselho Superior, a fim de que 

possam auxiliar os Conselheiros nas eventuais discussões acerca 

deste tema. 4 – COMUNICAÇÕES DOS CONSELHEIROS: 

Cumprimentos individuais a todos os participantes da reunião. 4.1. O 

Conselheiro Vidal propôs a aprovação de votos de louvor ao Doutor 

Motauri Ciocchetti de Souza e à Doutora Liliana Mercadante Mortari 

em razão da posse e início do exercício dos cargos de Corregedor-

Geral e Vice-Corregedora-Geral do Ministério Público. Aprovado por 

votação unânime, com abstenção da Conselheira Liliana. 4.2. A 

Conselheira Mônica solicitou a palavra para dar as boas vindas à 

Conselheira Liliana, Procuradora de Justiça e amiga que já integrou 

este Colegiado, com quem dividiu bancada e que agora retorna 

como Vice-Corregedora-Geral. Pontuou que é uma honra muito 

grande e um enorme prazer tê-la de volta, apresentando votos de 

que seja feliz nesse período que passará no Conselho Superior. 4.3. A 

Conselheira Liliana agradeceu a manifestação da Conselheira 

Mônica, registrando que dividiu o Colegiado também com os 

Conselheiros Tiago e Vidal. Ressaltou que é uma alegria estar 

novamente ao lado destes Conselheiros, e também ao lado do 

Conselheiro Demercian, com quem trabalhou muitos anos no Setor 

de Recursos Extraordinários e Especiais: “um professor nato com 

quem aprendi e continuo aprendendo; agradeço sempre seus 

ensinamentos e ponderações”; do Conselheiro Arual, seu 

contemporâneo de faculdade e dos tempos iniciais de Ministério 

Público; do Conselheiro Cosenzo, que foi contemporâneo do seu 

marido, quando trabalharam  na comarca de Araraquara; do 
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Conselheiro Mellim, companheiro de Órgão Especial; e do 

Conselheiro Nusdeo: “amigo de todas as horas e que também 

conheço desde o primeiro ano de faculdade; será alegria renovada 

estar ao lado dele também”. Concluiu externando seu 

agradecimento pelas palavras. 4.4. O Conselheiro Arual reiterou seus 

cumprimentos à Doutora Liliana e ao Doutor Motauri e desejou a 

todos os Conselheiros um excelente ano, de muito trabalho e 

bastante harmonia, em que o Conselho Superior possa desenvolver 

suas atividades da melhor forma possível, com as limitações que a 

pandemia infelizmente ainda impõe, mas que vem sendo superadas 

pelo Colegiado, que, conforme ressaltado na última reunião, 

conseguiu cumprir efetivamente seu mister e tudo o que foi 

proposto nesse período. O Conselheiro Arual estendeu seus 

cumprimentos a todos os Promotores de Justiça Substitutos 

empossados no dia 06 de janeiro, desejando a todos um grande 

sucesso na carreira. Renovou aquilo que foi dito nas oportunidades 

de encontro com estes Promotores durante eventos da Escola 

Superior, no sentido de que o Conselho Superior está sempre de 

portas abertas a todos os colegas, como um ponto de apoio e um 

porto seguro para esse início difícil e conturbado que é o início da 

carreira. 4.5. O Conselheiro Antônio Nery cumprimentou 

especialmente a Conselheira Liliana “por sua esplendorosa eleição 

ao honroso cargo de Vice-Corregedora-Geral do Ministério Público; 

minha amiga com quem tive o prazer de trabalhar no Órgão 

Especial e com quem aprendi em suas ponderações, debates e a 

maneira de ver a Instituição”. Desejou à Doutora Liliana e ao Doutor 

Motauri “uma esplendorosa administração à frente da Egrégia 

Corregedoria-Geral do Ministério Público; certamente a carreira que 

ambos têm levarão ainda maior brilho a esse mister”. 4.6. O 

Conselheiro Tiago apresentou cumprimentos especiais à Conselheira 

Liliana. Dirigindo-se ao Secretário, retomou a possibilidade 

apresentada pelo Procurador-Geral de se realizar com a maior 

urgência possível a abertura dos cargos de promoção e remoção, 

considerando que os novos Promotores de Justiça já tomaram 

posse. Pontuou que resta um ano para a gestão atual do Conselho 
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e esta é uma necessidade da classe. 4.7. O Conselheiro Cosenzo 

agradeceu a lembrança do Conselheiro Tiago e registrou que a Ata 

aprovada na presente reunião, a ser publicada amanhã, traz uma 

projeção para o relevante assunto, na perspectiva de evitar algum 

problema que possa causar prejuízo à Administração e o 

desenvolvimento da normalidade dos serviços. Na referida Ata foi 

estabelecido um roteiro, com o qual está de acordo o Procurador-

Geral. Ponderou que a independência da atuação do Conselho 

Superior não está submetida ao Procurador-Geral, contudo essa 

forma de trabalhar, lhana e harmônica com a Instituição, resultou 

nesse cronograma. Informou que já está conversando com a 

Administração para que seja possível entregar à Comissão de 

Movimentação na Carreira, na próxima reunião (02/02/21), uma 

relação dos cargos, visandoà abertura de manifestação de 

interesse no dia 09/02/21. Justificou que a abertura de manifestação 

de interesse no dia 09/02/21 se deve ao fato de que os Promotores 

de Justiça Substitutos assumirão o exercício de suas funções nas 

circunscrições no dia 01/02/21, e neste mesmo dia os Promotores de 

Justiça indicados pelo Conselho Superior para a Entrância Inicial 

assumirão os respectivos cargos. Sendo assim, com a abertura da 

manifestação de interesse no dia 09/02/21, será possível desenvolver 

os trabalhos com racionalidade de tempo e entregar as indicações 

em meados de março, aproximadamente, para que os colegas 

possam assumir os cargos no dia 01/04/21. Após essa data e a partir 

da certeza dos cargos que se tornarem vagos, seria possível retomar 

as movimentações dos cargos de Entrância Inicial e Intermediária, 

bem como as remoções da Capital, para dar continuidade a esse 

projeto ambicioso, por nós idealizado. O Conselheiro Cosenzo 

ressaltou que gostaria de deixar expresso, de forma aberta e clara, 

seu agradecimento aos Conselheiros que integram a Comissão de 

Movimentação na Carreira, que compreenderam o momento difícil. 

Registrou que essa decisão foi tomada por todos os integrantes, que 

entenderam que era fundamental a entrada dos novos Promotores 

de Justiça Substitutos como pressuposto para iniciarmos uma 

movimentação sem prejuízos à classe e à administração. Asseverou 
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que ainda existe uma lacuna grande de cargos a serem 

preenchidos, mas administrável pelos excelentes colegas da 

Assessoria de Designações. Reiterou, nesse sentido, que no dia 

09/02/21 será aberta a manifestação de interesse. 4.8. O 

Conselheiro Cosenzo solicitou, a este respeito, que seja formalizada 

a participação do Conselheiro Antônio Nery como integrante da 

Comissão de Movimentação na Carreira, tendo em vista que o 

Conselheiro já havia demonstrado interesse e informalmente está 

participando dos trabalhos. O Presidente da Sessão formalizou a 

indicação do Conselheiro Antônio Nery para a Comissão de 

Movimentação na Carreira, aprovada por votação unânime e que 

fica registrada em Ata para regularização dos arquivos próprios. 4.9. 

O Conselheiro Cosenzo solicitou o registro em Ata de pleito 

encaminhado a todos os Conselheiros por candidatos do último 

concurso de Auxiliar de Promotoria, conforme suscitado pelo 

Conselheiro Arual previamente à reunião. Os candidatos relatam 

que a Vunesp ainda não finalizou o certame, possivelmente em 

razão da pandemia, e fazem uma comparação com concurso 

equivalente no âmbito do Ministério Público da União, que foi 

concluído no mesmo período. O Secretário informou que, tendo em 

vista que não há atribuição do Conselho Superior para o trato da 

matéria, o pleito foi encaminhado à Procuradoria-Geral de Justiça. 

5 – LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ORDEM DO DIA: 5.1. SESSÃO 

ADMINISTRATIVA – 5.1.1. Pt. nº 555/21 – Quadro Geral de Antiguidade 

dos Membros, Ano Base 2020. Aprovado por votação unânime. 

5.1.2. Indicação de representante do Conselho Superior para 

integrar o Comitê de Apoio à Governança de Privacidade e 

Proteção de Dados Pessoais (Resolução nº 1.299/2021-PGJ). 

Indicados, por votação unânime, o Conselheiro Arual Martins e, 

como suplente, o Conselheiro Antônio Carlos Fernandes Nery. 5.1.3. 

Pt. nº 86.470/18 – Apresentação do relatório final e de exemplares 

da dissertação de mestrado intitulada “Uma análise das medidas 

cautelares pessoais diversas da prisão sob a ótica das restrições a 

Direitos Fundamentais”, em razão da autorização de afastamento 

concedida pelo Conselho Superior – Interessado: Doutor Rodrigo 
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Coury Souza Meirelles, 3º Promotor de Justiça de Paraguaçu Paulista 

(Relator Conselheiro Vidal). Aprovado por votação unânime. 5.1.4. 

Pedidos de autorização para residir fora da Comarca. 5.1.4.1. Pt. nº 

108.713/20 – Interessado: Doutor Marcos Mendes Lyra, 5º Promotor 

de Justiça de Barueri (Relator Conselheiro Antônio Nery). Aprovado 

por votação unânime. 5.1.4.2. Pt. nº 123.937/20 – Interessado: Doutor 

Fauzi Hassan Choukr, 8º Promotor de Justiça das Execuções Criminais 

da Capital (Relatora Conselheira Mônica).Aprovado por votação 

unânime. 5.1.5. Pt. nº 27.568/19 – Prorrogação de afastamento 

cautelar de membro – Sigiloso (Relator Conselheiro Demercian). 

Referendado por votação unânime, com abstenção do Conselheiro 

Arual e da Vice-Corregedora-Geral. 5.1.6. Pt. nº 68.676/19 – 

Prorrogação de afastamento cautelar de membro – Sigiloso (Relator 

Conselheiro Tiago). Referendado por votação unânime, com 

abstenção do Conselheiro Arual e da Vice-Corregedora-Geral. 5.2. 

SESSÃO PLENÁRIA E DE TURMAS – Julgamento dos protocolados 

publicados nos avisos respectivos da Secretaria Executiva do 

Conselho Superior. Resultados dos julgamentos registrados em aviso 

próprio. 6 – CIÊNCIA DE PROTOCOLADOS: O Conselho Superior tomou 

ciência dos protocolados a seguir. 6.1. (09/12/2020) Comunicado 

enviado pela Doutora Mônica Lodder de Oliveira dos Santos Pereira, 

8ª Promotora de Justiça de Direitos Humanos – Idoso, acerca do 

arquivamento do Procedimento Administrativo nº 

38.0725.0000217/2011-1, com cópia da Promoção de Arquivamento. 

6.2. (09/12/2020) Comunicado enviado pela Doutora Mônica Lodder 

de Oliveira dos Santos Pereira, 8ª Promotora de Justiça de Direitos 

Humanos – Idoso, acerca do arquivamento do Procedimento 

Administrativo nº 36.0725.0000449/2015-0, com cópia da Promoção 

de Arquivamento. 6.3. (09/12/2020) Comunicado enviado pela 

Doutora Mônica Lodder de Oliveira dos Santos Pereira, 8ª Promotora 

de Justiça de Direitos Humanos – Idoso, acerca do arquivamento do 

Procedimento Administrativo nº 36.0725.0000107/2017-8, com cópia 

da Promoção de Arquivamento. 6.4. (09/12/2020) Comunicado 

enviado pela Doutora Mônica Lodder de Oliveira dos Santos Pereira, 

8ª Promotora de Justiça de Direitos Humanos – Idoso, acerca do 
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arquivamento do Procedimento Administrativo nº 

36.0725.0000471/2016-2, com cópia da Promoção de Arquivamento. 

6.5. (09/12/2020) Comunicado enviado pela Doutora Mônica Lodder 

de Oliveira dos Santos Pereira, 8ª Promotora de Justiça de Direitos 

Humanos – Idoso, acerca do arquivamento do Procedimento 

Administrativo nº 36.0725.0000993/2011-9, com cópia da Promoção 

de Arquivamento. 6.6. (09/12/2020) Comunicado enviado pelo 

Doutor Nathan Glina, Promotor de Justiça de São Bernardo do 

Campo, acerca do arquivamento da Notícia de Fato nº 

38.0167.0004318/2020, com cópia da decisão. 6.7. (09/12/2020) 

Comunicado enviado pelo Doutor Nathan Glina, Promotor de 

Justiça de São Bernardo do Campo, acerca do arquivamento da 

Notícia de Fato nº 38.0167.0004319/2020, com cópia da decisão. 6.8. 

(09/12/2020) Comunicado enviado pelo Doutor Nathan Glina, 

Promotor de Justiça de São Bernardo do Campo, acerca do 

arquivamento da Notícia de Fato nº 38.0167.0004320/2020, com 

cópia da decisão. 6.9. (09/12/2020) Comunicado enviado pelo 

Doutor Nathan Glina, Promotor de Justiça de São Bernardo do 

Campo, acerca do arquivamento da Notícia de Fato nº 

38.0167.0004321/2020, com cópia da decisão. 6.10. (09/12/2020) 

Comunicado enviado pela Doutora Mônica Lodder de Oliveira dos 

Santos Pereira, 8ª Promotora de Justiça de Direitos Humanos – Idoso, 

acerca do arquivamento do Procedimento Administrativo nº 

36.0725.0001446/2013-7, com cópia da Promoção de Arquivamento. 

6.11. (09/12/2020) Ofício encaminhado pelo Doutor Eduardo Hiroshi 

Shintani, Promotor de Justiça de Jales, comunicando o 

arquivamento do Procedimento Administrativo de 

Acompanhamento nº 62.0311.0000939/2019-0, com cópia da 

decisão. 6.12. (09/12/2020) Ofício encaminhado pelo Doutor Gilson 

Ricardo Magalhães, Promotor de Justiça de Amparo, comunicando 

o arquivamento do Procedimento Administrativo de 

Acompanhamento nº 62.0189.0000750/2020-5, com cópia da 

decisão. 6.13. (09/12/2020) Comunicando enviado pela Doutora 

Andréa Santos Souza, 19ª Promotora de Justiça da Infância e 

Juventude de Campinas, acerca do arquivamento do PANI nº 
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36.0713.0005959/2016-3, com cópia da Promoção de Arquivamento. 

6.14. (09/12/2020) Comunicando enviado pela Doutora Andréa 

Santos Souza, 19ª Promotora de Justiça da Infância e Juventude de 

Campinas, acerca do arquivamento da NF nº 38.0713.0007153/2019-

1, com cópia da Promoção de Arquivamento. 6.15. (09/12/2020) 

Comunicando enviado pela Doutora Andréa Santos Souza, 19ª 

Promotora de Justiça da Infância e Juventude de Campinas, 

acerca do arquivamento da NF nº 38.0713.0004700/2020-0, com 

cópia da Promoção de Arquivamento. 6.16. (09/12/2020) 

Comunicando enviado pela Doutora Andréa Santos Souza, 19ª 

Promotora de Justiça da Infância e Juventude de Campinas, 

acerca do arquivamento da NF nº 38.0713.0000748/2020-1, com 

cópia da Promoção de Arquivamento. 6.17. (09/12/2020) Ofício 

encaminhado pela Doutora Marisol Lopes Mouta Cabral Garcia, 

Promotora de Justiça de Santos, comunicando o arquivamento do 

PANI nº 36.0426.0005567/2020-1. 6.18. (09/12/2020) Ofício 

encaminhado pela Doutora Marisol Lopes Mouta Cabral Garcia, 

Promotora de Justiça de Santos, comunicando o arquivamento do 

PANI nº 36.0426.0005607/2020-7. 6.19. (09/12/2020) Ofício 

encaminhado pela Doutora Marisol Lopes Mouta Cabral Garcia, 

Promotora de Justiça de Santos, comunicando o arquivamento do 

PANI nº 36.0426.0005617/2020-1. 6.20. (09/12/2020) Pt. nº 32.222/20 – 

Ofício encaminhado pelo Doutor Roberto Luis de Oliveira Pimentel, 

Promotor de Justiça de Habitação e Urbanismo, Secretário Executivo 

da Promotoria de Justiça da Habitação e Urbanismo da Capital, 

contendo cópia da ata de Reunião de Promotoria realizada no mês 

de novembro de 2020. 6.21. (10/12/2020) Ofício encaminhado pelo 

Doutor Guilherme Chaves Nascimento, Promotor de Justiça de 

Ribeirão Preto, comunicando o arquivamento do Procedimento 

Administrativo de Acompanhamento nº 62.0702.0000013/2020, com 

cópia da decisão. 6.22. (10/12/2020) Ofício encaminhado pela 

Doutora Daniela Vidal Milioni Gonçalves, Promotora de Justiça de 

Itaquaquecetuba, comunicando o cumprimento das cláusulas do 

Termo de Ajustamento de Conduta nº 14.0300.0000069/2010, com 

cópia da decisão de arquivamento do feito. 6.23. (10/12/2020) 
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Ofício encaminhado pelo Doutor Renato Eugênio de Freitas Peres, 

131º Procurador de Justiça da Procuradoria de Justiça Criminal, 

Secretário Executivo da Procuradoria de Justiça Criminal, contendo 

a Ata da reunião ordinária mensal virtual e o Relatório da 

Distribuição das Atividades, referente ao mês de novembro de 2020. 

6.24. (10/12/2020) Ofício encaminhado pelo Doutor Lucas Corradini 

da Silva, 2º Promotor de Justiça de Descalvado, comunicando que 

foi cumprido integralmente o Termo de Ajustamento de Conduta 

firmado pelo compromissário no Inquérito Civil nº 18/07. 6.25. 

(11/12/2020) Comunicado enviado pelo Doutor Gustavo Roberto 

Costa, 3º Promotor de Justiça de Guarujá, acerca do arquivamento 

do procedimento PANI 1197/2020-1 – IJ, nos termos da Resolução nº 

174/2017 do CNMP. 6.26. (11/12/2020) Comunicado enviado pelo 

Doutor Rodrigo Augusto de Oliveira, 33º Promotor de Justiça da 

Infância e da Juventude de Campinas, acerca do arquivamento do 

PANI nº 36.0713.0006561/2017-3, com cópia da decisão. 6.27. 

(11/12/2020) Comunicado enviado pelo Doutor Rodrigo Augusto de 

Oliveira, 33º Promotor de Justiça da Infância e da Juventude de 

Campinas, acerca do arquivamento do PANI nº 

38.0713.0003934/2020-8, com cópia da decisão. 6.28. (11/12/2020) 

Comunicado enviado pelo Doutor Rodrigo Augusto de Oliveira, 33º 

Promotor de Justiça da Infância e da Juventude de Campinas, 

acerca do arquivamento do PANI nº 38.0713.0000470/2020-1, com 

cópia da decisão. 6.29. (11/12/2020) Comunicado enviado pelo 

Doutor Rodrigo Augusto de Oliveira, 33º Promotor de Justiça da 

Infância e da Juventude de Campinas, acerca do arquivamento do 

PANI nº 38.0713.0001871/2020-6, com cópia da decisão. 6.30. 

(11/12/2020) Pt. nº 32.534/20 – Ofício encaminhado pelo Doutor 

Rafael Amâncio Briozo, Promotor de Justiça de Socorro, contendo 

cópia da Promoção de Arquivamento do PAA nº 

62.0448.0000497/2020 / SEI nº 39.0001.0032895.2020-66. 6.31. 

(11/12/2020) Pt. nº 32.556/20 – Ofício encaminhado pela Doutora 

Valéria Maiolini, 1ª Promotora de Justiça do Consumidor, 

comunicando que o Inquérito Civil nº 14.161.0000892/2019 foi 

remetido ao arquivo, visto que o Termo de Ajustamento de Conduta 
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nele firmado, homologado pelo Conselho Superior em 10/12/2019, 

foi devidamente cumprido. 6.32. (11/12/2020) Pt. nº 32.557/20 – 

Ofício encaminhado pela Doutora Valéria Maiolini, 1ª Promotora de 

Justiça do Consumidor, comunicando que o Inquérito Civil nº 

14.161.0000789/2019 foi remetido ao arquivo, visto que o Termo de 

Ajustamento de Conduta nele firmado, homologado pelo Conselho 

Superior em 22/12/2019, foi devidamente cumprido. 6.33. 

(11/12/2020) Pt. nº 32.558/20 – Ofício encaminhado pela Doutora 

Valéria Maiolini, 1ª Promotora de Justiça do Consumidor, 

comunicando que o Inquérito Civil nº 14.161.0000942/2019 foi 

remetido ao arquivo, visto que o Termo de Ajustamento de Conduta 

nele firmado, homologado pelo Conselho Superior em 04/02/2020, 

foi devidamente cumprido. 6.34. (11/12/2020) Pt. nº 32.559/20 – 

Ofício encaminhado pela Doutora Valéria Maiolini, 1ª Promotora de 

Justiça do Consumidor, comunicando que o Inquérito Civil nº 

14.161.0000839/2019 foi remetido ao arquivo, visto que o Termo de 

Ajustamento de Conduta nele firmado, homologado pelo Conselho 

Superior em 04/02/2020, foi devidamente cumprido. 6.35. 

(11/12/2020) Pt. nº 32.560/20 – Ofício encaminhado pela Doutora 

Valéria Maiolini, 1ª Promotora de Justiça do Consumidor, 

comunicando que o Inquérito Civil nº 14.161.0000894/2019 foi 

remetido ao arquivo, visto que o Termo de Ajustamento de Conduta 

nele firmado, homologado pelo Conselho Superior em 10/12/2019, 

foi devidamente cumprido. 6.36. (11/12/2020) Pt. nº 32.562/20 – 

Ofício encaminhado pela Doutora Valéria Maiolini, 1ª Promotora de 

Justiça do Consumidor, comunicando que o Inquérito Civil nº 

14.161.0000843/2019 foi remetido ao arquivo, visto que o Termo de 

Ajustamento de Conduta nele firmado, homologado pelo Conselho 

Superior em 29/10/2019, foi devidamente cumprido. 6.37. 

(11/12/2020) Pt. nº 32.563/20 – Ofício encaminhado pela Doutora 

Ana Beatriz Pereira de Souza Frontini, 28ª Promotora de Justiça da 

Capital designada para o cargo do 4º PJ do Consumidor, 

comunicando que o Inquérito Civil nº 14.161.0000753/2019 foi 

remetido ao arquivo, visto que o Termo de Ajustamento de Conduta 

nele firmado, homologado pelo Conselho Superior em 10/12/2019, 
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foi devidamente cumprido. 6.38. (11/12/2020) Pt. nº 32.564/20 – 

Ofício encaminhado pela Doutora Ana Beatriz Pereira de Souza 

Frontini, 28ª Promotora de Justiça da Capital designada para o 

cargo do 4º PJ do Consumidor, comunicando que o Inquérito Civil nº 

14.161.0000898/2019 foi remetido ao arquivo, visto que o Termo de 

Ajustamento de Conduta nele firmado, homologado pelo Conselho 

Superior em 10/12/2019, foi devidamente cumprido. 6.39. 

(14/12/2020) Ofício encaminhado pelo Doutor Thiago Tavares Simoni 

Aily, Promotor de Justiça de Botucatu, comunicando que houve o 

arquivamento do PANI nº 36.0214.0002800/2020-0 / SEI nº 

29.0001.0105154.2020-34, com cópia da Promoção de 

Arquivamento. 6.40. (14/12/2020) Comunicado enviado pela 

Doutora Mônica Lodder de Oliveira dos Santos Pereira, 8ª Promotora 

de Justiça de Direitos Humanos – Idoso, acerca do arquivamento do 

Procedimento Administrativo nº 36.0725.0000165/2017-1, com cópia 

da Promoção de Arquivamento. 6.41. (14/12/2020) Comunicado 

enviado pela Doutora Mônica Lodder de Oliveira dos Santos Pereira, 

8ª Promotora de Justiça de Direitos Humanos – Idoso, acerca do 

arquivamento do Procedimento Administrativo nº 

36.0725.0000155/2017-7, com cópia da Promoção de Arquivamento. 

6.42. (14/12/2020) Comunicado enviado pela Doutora Mônica 

Lodder de Oliveira dos Santos Pereira, 8ª Promotora de Justiça de 

Direitos Humanos – Idoso, acerca do arquivamento do 

Procedimento Administrativo nº 36.0725.0000121/2017-8, com cópia 

da Promoção de Arquivamento. 6.43. (14/12/2020) Comunicado 

enviado pela Doutora Mônica Lodder de Oliveira dos Santos Pereira, 

8ª Promotora de Justiça de Direitos Humanos – Idoso, acerca do 

arquivamento do Procedimento Administrativo nº 

36.0725.0000007/2017-0, com cópia da Promoção de Arquivamento. 

6.44. (14/12/2020) Comunicado enviado pela Doutora Mônica 

Lodder de Oliveira dos Santos Pereira, 8ª Promotora de Justiça de 

Direitos Humanos – Idoso, acerca do arquivamento do 

Procedimento Administrativo nº 36.0725.0000031/2017-3, com cópia 

da Promoção de Arquivamento. 6.45. (14/12/2020) Comunicado 

enviado pela Doutora Cláudia Maria Beré, Promotora de Justiça de 
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Direitos Humanos – Idoso, acerca do arquivamento do PANI nº 

36.0725.0000452/2015, PANI nº 36.0725.0000418/2015, PANI nº 

36.0725.0000422/2015, PANI nº 36.0725.0000420/2015, PANI nº 

36.0725.0000460/2015 e PANI nº 36.0725.0000470/2015, com cópias 

das respectivas promoções de arquivamento. 6.46. (14/12/2020) 

Ofício encaminhado pelo Doutor Marcelo Gonçalves Saliba, 

Promotor de Justiça de Santa Cruz do Rio Pardo, comunicando que 

o TCRA realizado no Inquérito Civil nº 14.0420.0000229/2011-3 foi 

considerado cumprido e será remetido ao arquivo. 6.47. 

(14/12/2020) Ofício encaminhado pelo Doutor Vladimir Brega Filho, 

Promotor de Justiça de Santa Cruz do Rio Pardo, comunicando que 

o termo de compromisso de recuperação ambiental realizado no IC 

nº 14.0420.0000807/2015-9 foi considerado cumprido e os autos 

serão remetidos ao arquivo. 6.48. (14/12/2020) Comunicado enviado 

pela Doutora Andréa Santos Souza, 19ª Promotora de Justiça da 

Infância e da Juventude de Campinas, acerca do arquivamento da 

NF nº 38.0713.0009290/2019-4, com cópia da decisão. 6.49. 

(14/12/2020) Comunicado enviado pelo Doutor OsmairChamma 

Junior acerca do arquivamento dos Autos de Acompanhamento do 

Inquérito Civil nº 720/17 – MA, pelo cumprimento do TAC pelo 

compromissário, nos termos da Súmula 79 do CNMP. 6.50. 

(14/12/2020) Comunicado enviado pela Doutora Andréa Santos 

Souza, 19ª Promotora de Justiça da Infância e da Juventude de 

Campinas, acerca do arquivamento da NF nº 38.0713.0001005/2020-

3, com cópia da decisão. 6.51. (14/12/2020) Comunicado enviado 

pela Doutora Andréa Santos Souza, 19ª Promotora de Justiça da 

Infância e da Juventude de Campinas, acerca do arquivamento da 

NF nº 38.0713.0005108/2019-1, com cópia da decisão. 6.52. 

(14/12/2020) Comunicado enviado pela Doutora Andréa Santos 

Souza, 19ª Promotora de Justiça da Infância e da Juventude de 

Campinas, acerca do arquivamento da NF nº 38.0713.0005591/2019-

4, com cópia da decisão. 6.53. (14/12/2020) Comunicado enviado 

pela Doutora Andréa Santos Souza, 19ª Promotora de Justiça da 

Infância e da Juventude de Campinas, acerca do arquivamento da 

NF nº 38.0713.0008325/2019-2, com cópia da decisão. 6.54. 
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(14/12/2020) Pt. nº 32.571/20 – Ofício encaminhado pelo Doutor 

Filipe Teixeira Antunes, Promotor de Justiça de Igarapava, 

comunicando que o Termo de Ajustamento de Conduta firmado no 

Inquérito Civil nº MP 14.0283.0000858/2015-7 foi devidamente 

cumprido e os autos arquivados na Promotoria de Justiça. 6.55. 

(14/12/2020) Pt. nº 32.616/20 – Ofício encaminhado pelo Doutor Túlio 

Vinícius Rosa, Promotor de Justiça de Guará, comunicando que os 

autos do PANI nº 36.0273.0000628/2019-4 foram arquivados, não 

havendo mais justificativa para a manutenção do procedimento, 

posto que superada a situação de risco que justificou a instauração. 

6.56. (14/12/2020) Pt. nº 32.632/20 – Ofício encaminhado pelo Doutor 

Túlio Vinícius Rosa, Promotor de Justiça de Guará, comunicando que 

os autos do PANI nº 36.0273.0000409/2020-9 foram arquivados, não 

havendo mais justificativa para a manutenção do procedimento, 

posto que superada a situação de risco que justificou a instauração. 

6.57. (15/12/2020) Ofício encaminhado pelo Doutor Guilherme 

Chaves Nascimento, Promotor de Justiça do Meio Ambiente do 

GAEMA – Núcleo Pardo, comunicando o arquivamento do 

Procedimento Administrativo de Acompanhamento – PAA nº 

62.0702.0000020/2020-0, com cópia da decisão. 6.58. (15/12/2020) 

Comunicado enviado pelo Doutor Jorge Alberto de Oliveira Marum, 

Promotor de Justiça do Meio Ambiente, Habitação e Urbanismo de 

Sorocaba, contendo cópia da Portaria dos autos do Inquérito Civil 

nº MP 14.0712.0000643/2020-6. 6.59. (15/12/2020) Comunicado 

enviado pelo Doutor Rodrigo Augusto de Oliveira, 33º Promotor de 

Justiça da Infância e da Juventude de Campinas, acerca do 

arquivamento da NF nº 38.0713.0000715/2020-7, com cópia da 

decisão. 6.60. (15/12/2020) Comunicado enviado pela Doutora 

Mônica Lodder de Oliveira dos Santos Pereira, 8ª Promotora de 

Justiça de Direitos Humanos – Idoso, acerca do arquivamento do 

PANI nº 36.0725.0000302/2013-9, com cópia da Promoção de 

Arquivamento. 6.61. (15/12/2020) Comunicado enviado pelo Doutor 

Rodrigo Augusto de Oliveira, 33º Promotor de Justiça da Infância e 

da Juventude de Campinas, acerca do arquivamento do PANI nº 

36.0713.0001842/2018-7, com cópia da decisão. 6.62. (15/12/2020) 
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Ofício encaminhado pelo Doutor Donisete Tavares Moraes Oliveira, 

2º Promotor de Justiça de São João da Boa Vista, comunicando o 

integral cumprimento do TAC firmado nos autos do Inquérito Civil nº 

14.0430.0001078/2014-1, com cópia da deliberação ministerial. 6.63. 

(15/12/2020) Ofício encaminhado pelo Doutor Gilberto Cabett, 5º 

Promotor de Justiça de Guaratinguetá, contendo cópia da petição 

inicial da ACP nº 1004277-66.2020.8.26.0220, protocolizada e 

distribuída à 1ª Vara da Comarca de Guaratinguetá. 6.64. 

(15/12/2020) Ofício encaminhado pela Doutora Cláudia Maria Lico 

HabibTofano, Promotora de Justiça do GAEMA (Núcleo Pardo), 

comunicando o arquivamento do Inquérito Civil nº 

14.0702.0000125/2012-8, com cópia da decisão. 6.65. (16/12/2020) 

Comunicado enviado pela Doutora Andréa Santos Souza, 19ª 

Promotora de Justiça da Infância e da Juventude de Campinas, 

comunicando o arquivamento da NF nº 38.0713.0008169/2019-9, 

com cópia da decisão. 6.66. (16/12/2020) Comunicado enviado 

pela Doutora Andréa Santos Souza, 19ª Promotora de Justiça da 

Infância e da Juventude de Campinas, comunicando o 

arquivamento da NF nº 38.0713.0000480/2020-5, com cópia da 

decisão. 6.67. (16/12/2020) Comunicado enviado pela Doutora 

Andréa Santos Souza, 19ª Promotora de Justiça da Infância e da 

Juventude de Campinas, comunicando o arquivamento da NF nº 

38.0713.0002966/2019-7, com cópia da decisão. 6.68. (16/12/2020) 

Comunicado enviado pela Doutora Andréa Santos Souza, 19ª 

Promotora de Justiça da Infância e da Juventude de Campinas, 

comunicando o arquivamento da NF nº 38.0713.0000204-2020-8, 

com cópia da decisão. 6.69. (16/12/2020) Comunicado enviado 

pela Doutora Andréa Santos Souza, 19ª Promotora de Justiça da 

Infância e da Juventude de Campinas, comunicando o 

arquivamento da NF nº 38.0713.0007680/2019-8, com cópia da 

decisão. 6.70. (16/12/2020) Comunicado enviado pela Doutora 

Marisol Lopes Mouta Cabral Garcia, 18ª Promotora de Justiça de 

Santos, acerca do arquivamento do PANI nº 36.0426.0005572/2020-1. 

6.71. (16/12/2020) Comunicado enviado pela Doutora Andréa 

Santos Souza, 19ª Promotora de Justiça da Infância e da Juventude 
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de Campinas, comunicando o arquivamento do PANI nº 

36.0713.0008643/2017-8, com cópia da decisão. 6.72. (16/12/2020) 

Ofício encaminhado pelo Doutor Luis Fernando Rocha, Promotor de 

Justiça do GAEMA – Núcleo Médio Paranapanema, comunicando o 

arquivamento do Procedimento Administrativo de 

Acompanhamento nº 62.0732.0000039/2020-9, com cópia da 

decisão. 6.73. (16/12/2020) Ofício encaminhado pelo Doutor Cleiton 

Luís da Silva, 5º Promotor de Justiça de Jales, comunicando o 

cumprimento do TAC firmado nos autos do IC nº 

14.0311.0001620/2018-8 / Processo SEI nº 29.0001.0088056.2020-57 por 

parte do município de Santa Albertina, bem como o arquivamento 

do respectivo apenso; comunica, ainda, que se aguarda a vinda de 

informações sobre o cumprimento do TAC por parte do município 

de Jales para o arquivamento do Inquérito Civil, com posterior 

comunicação ao Conselho Superior. 6.74. (16/12/2020) Comunicado 

enviado pela Doutora Andréa Santos Souza, 19ª Promotora de 

Justiça da Infância e da Juventude de Campinas, comunicando o 

arquivamento do PANI nº 36.0713.0007832/2017-9, com cópia da 

decisão. 6.75. (16/12/2020) Comunicado enviado pela Doutora 

Andréa Santos Souza, 19ª Promotora de Justiça da Infância e da 

Juventude de Campinas, comunicando o arquivamento do PANI nº 

36.0713.0002266/2019-9, com cópia da decisão. 6.76. (16/12/2020) 

Comunicado enviado pela Doutora Andréa Santos Souza, 19ª 

Promotora de Justiça da Infância e da Juventude de Campinas, 

comunicando o arquivamento do PANI nº 36.0713.0001506/2018-6, 

com cópia da decisão. 6.77. (16/12/2020) Comunicado enviado 

pela Doutora Andréa Santos Souza, 19ª Promotora de Justiça da 

Infância e da Juventude de Campinas, comunicando o 

arquivamento do PANI nº 36.0713.0004844/2018-8, com cópia da 

decisão. 6.78. (17/12/2020) Comunicado enviado pela Doutora 

Mônica Lodder de Oliveira dos Santos Pereira, 8ª Promotora de 

Justiça de Direitos Humanos – Idoso, acerca do arquivamento do 

Procedimento nº 36.0725.0000344/2015-8, com cópia da Promoção 

de Arquivamento. 6.79. (17/12/2020) Comunicado enviado pela 

Doutora Mônica Lodder de Oliveira dos Santos Pereira, 8ª Promotora 
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de Justiça de Direitos Humanos – Idoso, acerca do arquivamento do 

Procedimento nº 36.0725.0000466/2015-3, com cópia da Promoção 

de Arquivamento. 6.80. (17/12/2020) Comunicado enviado pela 

Doutora Mônica Lodder de Oliveira dos Santos Pereira, 8ª Promotora 

de Justiça de Direitos Humanos – Idoso, acerca do arquivamento do 

Procedimento nº 36.0725.0000378/2015-8, com cópia da Promoção 

de Arquivamento. 6.81. (17/12/2020) Comunicado enviado pela 

Doutora Mônica Lodder de Oliveira dos Santos Pereira, 8ª Promotora 

de Justiça de Direitos Humanos – Idoso, acerca do arquivamento do 

Procedimento nº 36.0725.0001148/2013-1, com cópia da Promoção 

de Arquivamento. 6.82. (17/12/2020) Comunicado enviado pela 

Doutora Mônica Lodder de Oliveira dos Santos Pereira, 8ª Promotora 

de Justiça de Direitos Humanos – Idoso, acerca do arquivamento do 

Procedimento nº 36.0725.0000206/2017-1, com cópia da Promoção 

de Arquivamento. 6.83. (17/12/2020) Comunicado enviado pela 

Doutora Mônica Lodder de Oliveira dos Santos Pereira, 8ª Promotora 

de Justiça de Direitos Humanos – Idoso, acerca do arquivamento do 

Procedimento nº 36.0725.0000126/2017-1, com cópia da Promoção 

de Arquivamento. 6.84. (17/12/2020) Comunicado enviado pela 

Doutora Mônica Lodder de Oliveira dos Santos Pereira, 8ª Promotora 

de Justiça de Direitos Humanos – Idoso, acerca do arquivamento do 

Procedimento nº 36.0725.0000336/2015-4, com cópia da Promoção 

de Arquivamento.  6.85. (17/12/2020) Comunicado enviado pela 

Doutora Mônica Lodder de Oliveira dos Santos Pereira, 8ª Promotora 

de Justiça de Direitos Humanos – Idoso, acerca do arquivamento do 

Procedimento nº 36.0725.0001088/2012-0, com cópia da Promoção 

de Arquivamento. 6.86. (17/12/2020) Ofício encaminhado pelo 

Doutor Thiago Tavares Simoni Aily, Promotor de Justiça de Botucatu, 

comunicando o arquivamento do PANI nº 36.214.2776/2020-4 / SEI nº 

29.0001.0043823.2020-84, com cópia da Promoção de 

Arquivamento. 6.87. (17/12/2020) Ofício encaminhado pelo Doutor 

Thiago Tavares Simoni Aily, Promotor de Justiça de Botucatu, 

comunicando o arquivamento da Notícia de Fato nº 

38.214.30255/2020-7 / SEI nº 29.0001.0152391.2020-88, com cópia da 

Promoção de Arquivamento. 6.88. (17/12/2020) Ofício encaminhado 
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pelo Doutor Thiago Tavares Simoni Aily, Promotor de Justiça de 

Botucatu, comunicando o arquivamento do PANI nº 

36.214.30114/2020-9 / SEI nº 29.0001.0142770.2020-89, com cópia da 

Promoção de Arquivamento. 6.89. (17/12/2020) Ofício encaminhado 

pelo Doutor Neander Antônio Sanches, 3º Promotor de Justiça de 

Lençóis Paulista, comunicando o cumprimento do TAC firmado no 

PPIC nº14.0321.0000217/2017-6, com cópias de partes dos autos. 

6.90. (17/12/2020) Processo SEI nº 29.0001.0152755.2020-57 – Ofício 

encaminhado pelo Doutor Washington Gonçalves Vilela Junior, 2º 

Promotor de Justiça de Presidente Venceslau, comunicando que o 

termo de ajustamento de conduta firmado nos autos do 

Procedimento Preparatório de Inquérito Civil nº 

42.0399.0001300/2019-1 foi integralmente cumprido, razão pela qual 

os autos serão arquivados. 6.91. (17/12/2020) Processo SEI nº 

29.0001.0151293.2020-52 – Ofício encaminhado pelo Doutor Roberto 

Luis de Oliveira Pimentel, Promotor de Justiça de Habitação e 

Urbanismo e Secretário Executivo da Promotoria de Justiça da 

Habitação e Urbanismo da Capital, contendo cópia da ata de 

Reunião de Promotoria realizada no mês de dezembro de 2020. 6.92. 

(17/12/2020) Processo SEI nº 29.0001.0150770.2020-11 – Ofício 

encaminhado pelo Doutor Lucas Mostaro de Oliveira, Promotor de 

Justiça Substituto de Queluz, comunicando o arquivamento em 

definitivo do Inquérito Civil nº 14.0402.0000030/2019-6 em razão do 

cumprimento do Termo de Ajustamento de Conduta firmado com o 

Município. 6.93. (17/12/2020) Processo SEI nº 29.0001.0151498/2020-46 

– Ofício encaminhado pela Doutora Izabela Angélica Queiroz 

Fonseca, 3º Promotora de Justiça de Tatuí, ao Doutor Rafael Correa 

de Moraes Aguiar, Promotor de Justiça Secretário da Promotoria de 

Justiça de Tatuí, para o envio de cópia da Representação nº 

43.0457.0000091/2021 às Promotorias de Justiça de atribuição 

criminal, tendo em vista que os fatos narrados podem configurar 

crime contra a economia popular. 6.94. (17/12/2020) Processo SEI nº 

29.001.0154067.2020-38 – Ofício encaminhado pelo Doutor César 

Ricardo Martins, 6º Promotor de Justiça do Consumidor, 

comunicando o arquivamento do procedimento nº MP 
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14.0161.0000403/2018 em razão do cumprimento das obrigações 

assumidas no Termo de Ajustamento de Conduta. 6.95. (17/12/2020) 

Comunicado enviado pela Doutora Mônica Lodder de Oliveira dos 

Santos Pereira, 8ª Promotora de Justiça de Direitos Humanos – Idoso, 

acerca do arquivamento do Procedimento nº 36.0725.0000122/2016-

4, com cópia da Promoção de Arquivamento. 6.96. (18/12/2020) 

Comunicado enviado pelo Doutor Rodrigo Augusto de Oliveira, 33º 

Promotor de Justiça da Infância e da Juventude de Campinas, 

acerca do arquivamento da NF nº 38.0713.0009431/2019, com cópia 

da decisão. 6.97. (18/12/2020) Comunicado enviado pelo Doutor 

Rodrigo Augusto de Oliveira, 33º Promotor de Justiça da Infância e 

da Juventude de Campinas, acerca do arquivamento da NF nº 

38.0713.0003728/2020-6, com cópia da decisão. 6.98. (18/12/2020) 

Ofício encaminhado pelo Doutor Túlio Vinícius Rosa, Promotor de 

Justiça de Guará, comunicando que os autos do PANI nº 

36.0273.0000700/2019-8 foram arquivados, não havendo mais 

justificativa para a manutenção do procedimento. 6.99. 

(18/12/2020) Ofício encaminhado pela Doutora Tereza Cristina 

Maldonado Katurchi Exner, Corregedora-Geral do Ministério Público 

do Estado de São Paulo, contendo o relatório das atividades 

realizadas pela Corregedoria-Geral no mês de novembro de 2020. 

6.100. (18/12/2020) Comunicado enviado pelo Doutor Marcelo 

Sciorilli, 20º Promotor de Justiça de São Bernardo do Campo, acerca 

do arquivamento do Procedimento Administrativo de 

Acompanhamento – PAA nº 66.0167.0003766/2019-1, com cópia da 

Promoção de Arquivamento. 6.101. (18/12/2020) Comunicado 

enviado pela Doutora Mônica Lodder de Oliveira dos Santos Pereira, 

8ª Promotora de Justiça de Direitos Humanos – Idoso, acerca do 

arquivamento do Procedimento nº 62.0725.0000918/2020-3, com 

cópia da Promoção de Arquivamento. 6.102. (18/12/2020) 

Comunicado enviado pelo Doutor Nathan Glina, 2º Promotor de 

Justiça de São Bernardo do Campo, acerca do arquivamento do 

PANI nº 36.0306.0000217/2020-8, com cópia da Promoção de 

Arquivamento. 6.103. (18/12/2020) Comunicado enviado pelo 

Doutor Nathan Glina, 2º Promotor de Justiça de São Bernardo do 
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Campo, acerca do arquivamento da NF nº 38.0167.0003860/2020-4, 

com cópia da Promoção de Arquivamento. 6.104. (18/12/2020) 

Comunicado enviado pela Doutora Mônica Lodder de Oliveira dos 

Santos Pereira, 8ª Promotora de Justiça de Direitos Humanos – Idoso, 

acerca do arquivamento do Procedimento nº 36.0725.0000752/2014-

8, com cópia da Promoção de Arquivamento. 6.105. (18/12/2020) 

Comunicado enviado pelo Doutor Nathan Glina, 2º Promotor de 

Justiça de São Bernardo do Campo, acerca do arquivamento da 

NF nº 38.0167.0003493/2020-6, com cópia da Promoção de 

Arquivamento. 6.106. (18/12/2020) Ofício encaminhado pelo Doutor 

Estêvão Luis Lemos Jorge, Promotor de Justiça de Barueri, 

comunicando o arquivamento do Procedimento Administrativo de 

Acompanhamento nº 62.0206.0000068/2020, com cópia da 

promoção de arquivamento. 6.107. (18/12/2020) Comunicado 

enviado pelo Doutor Nathan Glina, 2º Promotor de Justiça de São 

Bernardo do Campo, acerca do arquivamento da NF nº 

38.0739.0012113/2020-8, com cópia da Promoção de Arquivamento. 

6.108. (18/12/2020) Comunicado enviado pelo Doutor Nathan Glina, 

2º Promotor de Justiça de São Bernardo do Campo, acerca do 

arquivamento da NF nº 38.0739.0013703/2020-1, com cópia da 

Promoção de Arquivamento. 6.109. (18/12/2020) Comunicado 

enviado pelo Doutor Nathan Glina, 2º Promotor de Justiça de São 

Bernardo do Campo, acerca do arquivamento da NF nº 

38.0167.0004409/2020-8, com cópia da Promoção de Arquivamento. 

6.110. (18/12/2020) Comunicado enviado pelo Doutor Nathan Glina, 

2º Promotor de Justiça de São Bernardo do Campo, acerca do 

arquivamento da NF nº 38.0739.0032425/2020-8, com cópia da 

Promoção de Arquivamento. 6.111. (18/12/2020) Comunicado 

enviado pela Doutora Mônica Lodder de Oliveira dos Santos Pereira, 

8ª Promotora de Justiça de Direitos Humanos – Idoso, acerca do 

arquivamento do Procedimento nº 36.0725.0001352/2014-2, com 

cópia da Promoção de Arquivamento. 6.112. (18/12/2020) 

Comunicado enviado pela Doutora Cláudia Maria Beré, 7ª 

Promotora de Justiça de Direitos Humanos – Idoso, acerca do 

arquivamento do PANI nº 36.0725.00001248/2015, com cópia da 
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Promoção de Arquivamento. 6.113. (18/12/2020) Ofício 

encaminhado pelo Doutor Eduardo Hiroshi Shintani, Promotor de 

Justiça de Jales, comunicando que o Termo de Compromisso de 

Ajustamento de Conduta firmado nos autos do Inquérito Civil nº 

14.0311.0001492/2017-8, cuja promoção de arquivamento com 

compromisso foi homologada pelo Conselho Superior, foi 

devidamente cumprido e os autos físicos serão regularizados e 

encaminhados ao arquivo definitivo da Promotoria de Justiça; o 

ofício é instruído com cópia do Arquivamento por Encerramento 

Definitivo PJJALES (1737460). 6.114. (18/12/2020) Comunicado 

enviado pelo Doutor Nathan Glina, 2º Promotor de Justiça de São 

Bernardo do Campo, acerca do arquivamento da NF nº 

38.0167.0002359/2020-3, com cópia da Promoção de Arquivamento. 

6.115. (18/12/2020) Comunicado enviado pela Doutora Mônica 

Lodder de Oliveira dos Santos Pereira, 8ª Promotora de Justiça de 

Direitos Humanos – Idoso, acerca do arquivamento do 

Procedimento nº 36.0725.0000312/2015-9, com cópia da Promoção 

de Arquivamento. 6.116. (18/12/2020) Comunicado enviado pela 

Doutora Mônica Lodder de Oliveira dos Santos Pereira, 8ª Promotora 

de Justiça de Direitos Humanos – Idoso, acerca do arquivamento do 

Procedimento nº 36.0725.00001604/2013-0, com cópia da Promoção 

de Arquivamento. 6.117. (07/01/2021) Ofício encaminhado pela 

Doutora Beatriz Granzo Siqueira Pereira, Promotora de Justiça 

Substituta de Nazaré Paulista, noticiando o cumprimento do TAC 

firmado no PPIC nº 43/07, com cópia da decisão. 6.118. (07/01/2021) 

Comunicado enviado pela Doutora Cláudia Maria Beré, 7ª 

Promotora de Justiça de Direitos Humanos – Idoso, acerca do 

arquivamento do Procedimento Administrativo de Fiscalização nº 

36.0725.0000911/2011, com cópia da Promoção de Arquivamento. 

6.119. (07/01/2021) Ofício encaminhado pela Doutora Adriana 

Borghi Fernandes Monteiro, 1ª Promotora de Justiça Cível do 

Ipiranga, Secretária Executiva, contendo a escala de retomada do 

trabalho presencial da Promotoria de Justiça em referência, na 

forma da Resolução nº 1.214/2020-PGJ, prorrogada e alterada pela 

Resolução nº 1.233/2020-PGJ. 6.120. (07/01/2021) Comunicado 
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enviado pela Doutora Cláudia Maria Beré, 7ª Promotora de Justiça 

de Direitos Humanos – Idoso, acerca do arquivamento do 

Procedimento Administrativo de Fiscalização nº 

36.0725.0001437/2013, com cópia da Promoção de Arquivamento. 

6.121. (07/01/2021) Comunicado enviado pela Doutora Cláudia 

Maria Beré, 7ª Promotora de Justiça de Direitos Humanos – Idoso, 

acerca do arquivamento do Procedimento Administrativo de 

Fiscalização nº 36.0725.0000751/2014, com cópia da Promoção de 

Arquivamento. 6.122. (07/01/2021) Comunicado enviado pelo 

Doutor Rodrigo Augusto de Oliveira, 33º Promotor de Justiça da 

Infância e da Juventude de Campinas, acerca do arquivamento do 

PANI nº 36.0713.0000880/2017-7, com cópia da decisão. 6.123. 

(07/01/2021) Comunicado enviado pela Doutora Cláudia Maria 

Beré, 7ª Promotora de Justiça de Direitos Humanos – Idoso, acerca 

do arquivamento do Procedimento Administrativo de Fiscalização nº 

36.0725.0000731/2013, com cópia da Promoção de Arquivamento. 

6.124. (07/01/2021) Comunicado enviado pela Doutora Cláudia 

Maria Beré, 7ª Promotora de Justiça de Direitos Humanos – Idoso, 

acerca do arquivamento do Procedimento Administrativo de 

Fiscalização nº 36.0725.0000759/2014, com cópia da Promoção de 

Arquivamento. 6.125. (07/01/2021) Comunicado enviado pelo 

Doutor Nathan Glina, 2º Promotor de Justiça de São Bernardo do 

Campo, acerca do arquivamento da NF nº 38.0167.0000004/2021-1, 

com cópia da Promoção de Arquivamento. 6.126. (07/01/2021) 

Comunicado enviado pela Doutora Cláudia Maria Beré, 7ª 

Promotora de Justiça de Direitos Humanos – Idoso, acerca do 

arquivamento do PANI nº 36.0725.0000341/2015, com cópia da 

Promoção de Arquivamento. 6.127. (07/01/2021) Comunicado 

enviado pela Doutora Cláudia Maria Beré, 7ª Promotora de Justiça 

de Direitos Humanos – Idoso, acerca do arquivamento do PANI nº 

36.0725.0001183/2012, com cópia da Promoção de Arquivamento. 

6.128. (07/01/2021) Comunicado enviado pela Doutora Cláudia 

Maria Beré, 7ª Promotora de Justiça de Direitos Humanos – Idoso, 

acerca do arquivamento do PANI nº 36.0725.0000361/2015, com 

cópia da Promoção de Arquivamento. 6.129. (08/01/2021) 
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Comunicado enviado pela Doutora Cláudia Maria Beré, 7ª 

Promotora de Justiça de Direitos Humanos – Idoso, acerca do 

arquivamento do PANI nº 36.0725.0000365/2015, com cópia da 

Promoção de Arquivamento. 6.130. (08/01/2021) Comunicado 

enviado pela Doutora Cláudia Maria Beré, 7ª Promotora de Justiça 

de Direitos Humanos – Idoso, acerca do arquivamento do PANI nº 

36.0725.0001165/2014, com cópia da Promoção de Arquivamento. 

6.131.(08/01/2021) Comunicado enviado pela Doutora Cláudia 

Maria Beré, 7ª Promotora de Justiça de Direitos Humanos – Idoso, 

acerca do arquivamento do PANI nº 36.0725.0000371/2015, com 

cópia da Promoção de Arquivamento. 6.132. (08/01/2021) 

Comunicado enviado pela Doutora Cláudia Maria Beré, 7ª 

Promotora de Justiça de Direitos Humanos – Idoso, acerca do 

arquivamento do PANI nº 36.0725.0000377/2015, com cópia da 

Promoção de Arquivamento. 6.133. (08/01/2021) Comunicado 

enviado pela Doutora Cláudia Maria Beré, 7ª Promotora de Justiça 

de Direitos Humanos – Idoso, acerca do arquivamento do PANI nº 

36.0725.0000379/2015, com cópia da Promoção de Arquivamento. 

6.134. (08/01/2021) Comunicado enviado pela Doutora Cláudia 

Maria Beré, 7ª Promotora de Justiça de Direitos Humanos – Idoso, 

acerca do arquivamento do PANI nº 36.0725.0000431/2015, com 

cópia da Promoção de Arquivamento. 6.135. (08/01/2021) 

Comunicado enviado pela Doutora Cláudia Maria Beré, 7ª 

Promotora de Justiça de Direitos Humanos – Idoso, acerca do 

arquivamento dos procedimentos a seguir, com cópias das 

respectivas promoções de arquivamento: PANI nº 

36.0725.0000810/2015, PANI nº 36.0725.00001172/2015,PANI nº 

36.0725.0000146/2016 e PANI nº 36.0725.0000744/2015. 6.136. 

(11/01/2021) Comunicado enviado pela Doutora Marisol Lopes 

Mouta Cabral Garcia, Promotora de Justiça de Santos, acerca do 

arquivamento do PANI nº 36.0426.00005578/2020, com cópia da 

decisão. 6.137. (11/01/2021) Ofício encaminhado pelo Doutor 

Gilberto Nonaka, Promotor de Justiça Ouvidor, contendo os 

relatórios do quarto trimestre, do segundo semestre e anual de 2020, 

referentes às atividades da Ouvidor. 6.138. (11/01/2021) Ofício 
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encaminhado pelo Doutor José Eduardo Ismael Lutti, Vice-Secretário 

Executivo da Procuradoria de Justiça Cível, contendo o relatório do 

mês de dezembro de 2020. 6.139. (11/01/2021) Ofício encaminhado 

pelo Doutor Marlon Roberth de Sales, Promotor de Justiça de 

Adamantina, comunicando que o Termo de Ajustamento de 

Conduta firmado nos autos do Inquérito Civil nº 

14.0182.0000138/2018-6 foi integralmente cumprido pela 

compromissária. 6.140. (11/01/2021) Comunicado enviado pelo 

Doutor Nathan Glina, Promotor de Justiça de São Bernardo do 

Campo, acerca do arquivamento da Notícia de Fato nº 

38.0167.0000014/2021, com cópia da decisão. 6.141. (11/01/2021) 

Ofício encaminhado pela Doutora Karina Yukime Ichikawa 

Vicenzotto, Promotora de Justiça de São Pedro, comunicando o 

arquivamento do Procedimento Administrativo de Fiscalização nº 

63.0438.0000103/2019-1, com cópia da Promoção de Arquivamento. 

6.142. (11/01/2021) Ofício encaminhado pela Doutora Karina Yukime 

Ichikawa Vicenzotto, Promotora de Justiça de São Pedro, 

comunicando o arquivamento do Procedimento Administrativo de 

Fiscalização nº 63.0438.0000101/2019-1, com cópia da decisão. 

6.143. (12/01/2021) Ofício encaminhado pelo Doutor Renato 

Eugênio de Freitas Peres, 131º Procurador de Justiça Secretário 

Executivo da Procuradoria de Justiça Criminal, contendo cópia da 

Ata de reunião ordinária mensal virtual e do Relatório da Distribuição 

das Atividades referente ao mês de dezembro de 2020. 6.144. 

(12/01/2021) Ofício encaminhado pelo Doutor Antônio Calil Filho, 

Secretário Executivo da Procuradoria de Justiça de Habeas Corpus 

e Mandados de Segurança Criminais, contendo a Ata da Reunião 

Ordinária realizada em novembro de 2020. 6.145. (12/01/2021) Ofício 

encaminhado pelo Doutor Antônio Calil Filho, Secretário Executivo 

da Procuradoria de Justiça de Habeas Corpus e Mandados de 

Segurança Criminais, contendo os Relatórios Diário e Mensal da 

distribuição de processos da Procuradoria durante o mês de 

dezembro de 2020. 6.146. (12/01/2021) Ofício encaminhado pela 

Doutora Tatiana Barreto Serra, Promotora de Justiça Coordenadora 

do CAO – Meio Ambiente do CAO Cível e de Tutela Coletiva, 
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contendo o 1º Relatório da Comissão Temática de 

acompanhamento da implementação do Código Florestal no 

Estado de São Paulo, instituído no âmbito do Ministério Público do 

Estado de São Paulo pela Portaria nº 12.554/2020-PGJ de 10/12/2020, 

para integral ciência do conteúdo do relatório e eventuais 

providências cabíveis no âmbito das atribuições do Conselho 

Superior. 6.147. (13/02/2021) Comunicado enviado pela Doutora 

Marisol Lopes Mouta Cabral Garcia, Promotora de Justiça de Santos, 

acerca do arquivamento do PANI nº 36.0426.00006473/2018, com 

cópia da decisão. 6.148. (13/01/2021) Comunicando enviado pela 

Doutora Andréa Santos Souza, 19ª Promotora de Justiça da Infância 

e Juventude de Campinas, acerca do arquivamento da Notícia de 

Fato SIS MP nº 38.0713.0003792/2020-4 (SEI nº 29.0001.0144315.2020-

84), com cópia da decisão. 6.149. (13/01/2021) Comunicando 

enviado pela Doutora Andréa Santos Souza, 19ª Promotora de 

Justiça da Infância e Juventude de Campinas, acerca do 

arquivamento da Notícia de Fato SIS MP nº 38.0739.0014983/2020-3 

(SEI nº 29.0001.0144332.2020-13), com cópia da decisão. 6.150. 

(13/01/2021) Comunicado enviado pela Doutora Mônica Lodder de 

Oliveira dos Santos Pereira, 8ª Promotora de Justiça de Direitos 

Humanos – Idoso, acerca do arquivamento do Procedimento 

Administrativo nº 38.0725.0000339/2016-6, com cópia da Promoção 

de Arquivamento. 6.151. (13/01/2021) Comunicando enviado pela 

Doutora Andréa Santos Souza, 19ª Promotora de Justiça da Infância 

e Juventude de Campinas, acerca do arquivamento da Notícia de 

Fato SIS MP nº 38.0636.0001937/2020-7 (SEI nº 29.0001.0144298/2020-

58), com cópia da decisão. 6.152. (13/01/2021) Comunicado 

enviado pela Doutora Mônica Lodder de Oliveira dos Santos Pereira, 

8ª Promotora de Justiça de Direitos Humanos – Idoso, acerca do 

arquivamento do Procedimento Administrativo nº 

38.0725.0001117/2015-2, com cópia da Promoção de Arquivamento. 

6.153. (13/01/2021) Comunicado enviado pela Doutora Mônica 

Lodder de Oliveira dos Santos Pereira, 8ª Promotora de Justiça de 

Direitos Humanos – Idoso, acerca do arquivamento do 

Procedimento Administrativo nº 38.0725.0000973/2016-2, com cópia 
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da Promoção de Arquivamento. 6.154. (13/01/2021) Comunicado 

enviado pela Doutora Mônica Lodder de Oliveira dos Santos Pereira, 

8ª Promotora de Justiça de Direitos Humanos – Idoso, acerca do 

arquivamento do Procedimento Administrativo nº 

38.0725.0000533/2015-7, com cópia da Promoção de Arquivamento. 

6.155. (13/01/2021) Comunicado enviado pela Doutora Mônica 

Lodder de Oliveira dos Santos Pereira, 8ª Promotora de Justiça de 

Direitos Humanos – Idoso, acerca do arquivamento do 

Procedimento Administrativo nº 593/03, com cópia da Promoção de 

Arquivamento. 6.156. (13/01/2021) Comunicado enviado pela 

Doutora Mônica Lodder de Oliveira dos Santos Pereira, 8ª Promotora 

de Justiça de Direitos Humanos – Idoso, acerca do arquivamento do 

Procedimento Administrativo nº 38.0725.0000297/2016-1, com cópia 

da Promoção de Arquivamento. 6.157. (13/01/2021) Comunicado 

enviado pela Doutora Carolina Augusto Juliotti, Promotora de 

Justiça de Cerqueira César, acerca do arquivamento do PAA nº 

62.0238.0000146/2020-2 (SEI nº 29.0001.0052680.2020-50, com cópias 

da portaria e do despacho de arquivamento. 6.158. (13/01/2021) 

Comunicado enviado pela Doutora Mônica Lodder de Oliveira dos 

Santos Pereira, 8ª Promotora de Justiça de Direitos Humanos – Idoso, 

acerca do arquivamento do Procedimento Administrativo nº 

36.0725.0001210/2011-6, com cópia da Promoção de Arquivamento. 

6.159. (13/01/2021) Ofício encaminhado pela Doutora Fábia 

Carolina Nascimento, Promotora de Justiça de Itirapina, 

comunicando o arquivamento do Procedimento Administrativo de 

Fiscalização nº 63.0305.0000131/2018-1, com cópia da Promoção de 

Arquivamento. 6.160. (14/01/2021) Comunicado enviado pelo 

Doutor Nathan Glina, Promotor de Justiça de São Bernardo do 

Campo, acerca do arquivamento do Procedimento Administrativo 

Individual nº 36.0167.0003630/2015-0, com cópia da Promoção de 

Arquivamento. 6.161. (14/01/2021) Ofício encaminhado pelo Doutor 

Lúcio Camargo de Ramos Junior, Promotor de Justiça de Itapeva, 

comunicando o arquivamento do TAC/IC 02/1999, com cópia da 

decisão. 6.162. (14/01/2021) Ofício encaminhado pelo Doutor 

Antônio Calil Filho, Secretário Executivo da Procuradoria de Justiça 
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de Habeas Corpus e Mandados de Segurança Criminais, 

comunicando sua eleição ao cargo de Secretário Executivo da 

Procuradoria de Justiça de Habeas Corpus e Mandados de 

Segurança Criminais em reunião realizada em 09 de dezembro de 

2020, para o mandato de 01 (um) ano, com início em 1º de janeiro e 

término em 31 de dezembro de 2021, bem como a eleição do 

Excelentíssimo Doutor Arthur Medeiros Neto para Vice-Secretário 

Executivo. 6.163. (14/01/2021) Comunicado enviado pela Doutora 

Cláudia Maria Beré, 7ª Promotora de Justiça de Direitos Humanos – 

Idoso, acerca do arquivamento do PAF nº 63.0725.0001179/2020, 

com cópia da Promoção de Arquivamento. 6.164. (14/01/2021) 

Comunicado enviado pela Doutora Carolina Augusto Juliotti, 

Promotora de Justiça de Cerqueira César, acerca do arquivamento 

do PAA nº 62.0238.0000211/2020-7 (SEI nº 29.0001.00354.2020-31), 

com cópias da portaria, recomendação e promoção de 

arquivamento. 6.165. (15/01/2021) Ofício encaminhado pelo Doutor 

Sérgio Martin Piovesan de Oliveira, 8º Promotor de Justiça de São 

Carlos, comunicando o integral cumprimento do Termo de 

Ajustamento de Conduta em relação ao inquérito civil nº 

14.0714.0003535/2017. 6.166. (15/01/2021) Comunicado enviado 

pela Doutora Mônica Lodder de Oliveira dos Santos Pereira, 8ª 

Promotora de Justiça de Direitos Humanos – Idoso, acerca do 

arquivamento do Procedimento nº 36.0725.0000046/2017-0, com 

cópia da Promoção de Arquivamento. 6.167. (15/01/2021) Ofício 

encaminhado pelo Doutor Rodrigo Jimenez Gomes, Promotor de 

Justiça de Botucatu, comunicando o arquivamento da Notícia de 

Fato nº 38.214.0002/2021-8, com cópia da decisão. 6.168. 

(15/01/2021) Ofício encaminhado pelo Doutor Daniel Tadeu dos 

Santos Mano, 2º Promotor de Justiça de Martinópolis, comunicando 

o arquivamento do PAA Nº MP 62.0332.0000343/2020-1, com cópia 

da manifestação contendo as razões do encerramento. 6.169. 

(15/01/2021) Ofício encaminhado pelo Doutor Daniel Tadeu dos 

Santos Mano, 2º Promotor de Justiça de Martinópolis, comunicando 

o arquivamento do PAA Nº MP 62.0332.0000344/2020-5, com cópia 

da manifestação contendo as razões do encerramento. 6.170. 
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(15/01/2021) Ofício encaminhado pela Doutora Thais de Freitas 

Cavalari, Promotora de Justiça de Mirante do Paranapanema, 

comunicando o arquivamento do Procedimento Administrativo de 

Acompanhamento nº 62.0338.0000193/2020. 6.171. (15/01/2021) 

Ofício encaminhado pelo Doutor Daniel Leme de Arruda, 1º 

Promotor de Justiça Criminal do Tatuapé, comunicando, conforme 

constou da Ata de Reunião da referida Promotoria realizada no mês 

de dezembro de 2020, que assumiu as funções de Secretário 

Executivo da Promotoria de Justiça Criminal do Tatuapé a partir de 

01/01/2021. 6.172. (15/01/2021) Comunicado enviado pela Doutora 

Mônica Lodder de Oliveira dos Santos Pereira, 8ª Promotora de 

Justiça de Direitos Humanos – Idoso, acerca do arquivamento do 

Procedimento nº 36.0725.0000100/2014-1, com cópia da Promoção 

de Arquivamento. 6.173. (15/01/2021) Comunicado enviado pelo 

Doutor Adriano Vanderlei Mellega, Promotor de Justiça de 

Igarapava, comunicando o cumprimento integral do Termo de 

Ajustamento de Conduta firmado nos autos do IC MP nº 

14.0283.0000523/2016-7, e o arquivamento do inquérito civil 

arquivado na Promotoria de Justiça. 6.174. (15/01/2021) 

Comunicado enviado pela Doutora Mônica Lodder de Oliveira dos 

Santos Pereira, 8ª Promotora de Justiça de Direitos Humanos – Idoso, 

acerca do arquivamento do Procedimento nº 36.0725.0000446/2016-

4, com cópia da Promoção de Arquivamento. 6.175. (15/01/2021) 

Comunicado enviado pela Doutora Mônica Lodder de Oliveira dos 

Santos Pereira, 8ª Promotora de Justiça de Direitos Humanos – Idoso, 

acerca do arquivamento do Procedimento nº 36.0725.0001438/2013-

2, com cópia da Promoção de Arquivamento. 6.176. (18/01/2021) 

Comunicado enviado pela Doutora Mônica Lodder de Oliveira dos 

Santos Pereira, 8ª Promotora de Justiça de Direitos Humanos – Idoso, 

acerca do arquivamento do Procedimento nº 36.0725.0000241/2014-

9, com cópia da Promoção de Arquivamento. 6.177. (18/01/2021) 

Comunicado enviado pela Doutora Mônica Lodder de Oliveira dos 

Santos Pereira, 8ª Promotora de Justiça de Direitos Humanos – Idoso, 

acerca do arquivamento do Procedimento nº 36.0725.0000485/2013-

0, com cópia da Promoção de Arquivamento. 6.178. (18/01/2021) 
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Comunicado enviado pela Doutora Cláudia Maria Beré, 7ª 

Promotora de Justiça de Direitos Humanos – Idoso, acerca do 

arquivamento do PANI nº 36.0725.0000224/2016, com cópia da 

Promoção de Arquivamento. 6.179. (18/01/2021) Comunicando 

enviado pela Doutora Andréa Santos Souza, 19ª Promotora de 

Justiça da Infância e Juventude de Campinas, acerca do 

arquivamento da Notícia de Fato nº 38.0713.00004703/2019-0, com 

cópia da decisão. 6.180. (18/01/2021) Comunicando enviado pela 

Doutora Andréa Santos Souza, 19ª Promotora de Justiça da Infância 

e Juventude de Campinas, acerca do arquivamento da Notícia de 

Fato nº 38.0713.00008958/2019-6, com cópia da Promoção de 

Arquivamento. 6.181. (18/01/2021) Ofício encaminhado pelo Doutor 

Eduardo Hiroshi Shintani, Promotor de Justiça de Jales, comunicando 

que o Termo de Compromisso de Ajustamento de Conduta firmado 

nos autos do Inquérito Civil nº 14.0311.0000155/2013-2, cuja 

promoção de arquivamento com compromisso foi homologada 

pelo Conselho Superior, foi devidamente cumprido e os autos físicos 

serão regularizados e encaminhados ao arquivo da Promotoria de 

Justiça; instrui o ofício cópia do Despacho PJJALES (1819721). 6.182. 

(18/01/2021) Ofício encaminhado pela Doutora Roseny Zanetta 

Barbosa, 1ª Promotora de Justiça de Pederneiras, comunicando que 

o Procedimento Administrativo de Acompanhamento – PAA nº 

62.0370.0000358/2020-2 foi arquivado, com cópia da Promoção de 

Arquivamento. 6.183. (18/01/2021) SEI nº 29.0001.0008721.2021-48 – 

Ofício encaminhado pelo Doutor Túlio Vinícius Rosa, Promotor de 

Justiça de Guará, comunicando que os autos do Procedimento 

Administrativo Individual – PANI nº 36.0273.0000085/2019-3, não 

havendo mais justificativa para a manutenção do procedimento 

em trâmite, foram arquivados. 6.184. (19/01/2021) SEI nº 

29.0001.0008884.2021-12 – Ofício encaminhado pelo Doutor Túlio 

Vinícius Rosa, Promotor de Justiça de Guará, comunicando que os 

autos do Procedimento Administrativo de Natureza Individual – PANI 

nº 36.0273.0000465/2018-1foram arquivados. 6.185. (19/01/2021) 

Ofício encaminhado pela Doutora Juliana Peres Almenara, 2º 

Promotora de Justiça de Itapevi, comunicando o arquivamento do 
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Procedimento Administrativo de Acompanhamento – PAA nº 

62.0296.0000360/2020-1 (SEI nº 29.0001.0043863.2020-71, com cópia 

da decisão. 6.186. (20/01/2021) Comunicado enviado pela Doutora 

Mônica Lodder de Oliveira dos Santos Pereira, 8ª Promotora de 

Justiça de Direitos Humanos – Idoso, acerca do arquivamento do 

Procedimento nº 36.0725.0000445/2015-1, com cópia da Promoção 

de Arquivamento. 6.187. (20/01/2021) Comunicado enviado pela 

Doutora Mônica Lodder de Oliveira dos Santos Pereira, 8ª Promotora 

de Justiça de Direitos Humanos – Idoso, acerca do arquivamento do 

Procedimento nº 36.0725.0001215/2013-5, com cópia da Promoção 

de Arquivamento. 6.188. (20/01/2021) Comunicado enviado pela 

Doutora Mônica Lodder de Oliveira dos Santos Pereira, 8ª Promotora 

de Justiça de Direitos Humanos – Idoso, acerca do arquivamento do 

Procedimento nº 36.0725.0000103/2014-5, com cópia da Promoção 

de Arquivamento. 6.189. (20/01/2021) Comunicado enviado pela 

Doutora Mônica Lodder de Oliveira dos Santos Pereira, 8ª Promotora 

de Justiça de Direitos Humanos – Idoso, acerca do arquivamento do 

Procedimento nº 36.0725.0001565/2013-8, com cópia da Promoção 

de Arquivamento. 6.190. (20/01/2021) Comunicado enviado pela 

Doutora Cláudia Maria Beré, 7ª Promotora de Justiça de Direitos 

Humanos – Idoso, acerca do arquivamento do PANI nº 

36.0725.0000437/2015, com cópia da Promoção de Arquivamento. 

6.191. (21/01/2021) Ofício encaminhado pelo Doutor César Ricardo 

Martins, 6º Promotor de Justiça do Consumidor, comunicando o 

arquivamento do Procedimento nº MP 14.0161.2140/2011 em razão 

do cumprimento das obrigações assumidas no Termo de 

Ajustamento de Conduta. 6.192. (21/01/2021) Ofício encaminhado 

pelo Doutor César Ricardo Martins, 6º Promotor de Justiça do 

Consumidor, comunicando o arquivamento do Procedimento nº MP 

14.0161.1483/2014 em razão do cumprimento das obrigações 

assumidas no Termo de Ajustamento de Conduta. 6.193. 

(21/01/2021) Comunicado enviado pela Doutora Cláudia Maria 

Beré, 7ª Promotora de Justiça de Direitos Humanos – Idoso, acerca 

do arquivamento do Procedimento Administrativo nº 

63.0725.0000874/2018, com cópia da Promoção de Arquivamento. 7 
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– SESSÃO DE JULGAMENTO DE INQUÉRITOS CIVIS, PEÇAS DE 

INFORMAÇÃO E EXPEDIENTES CONEXOS – Procedeu-se ao 

julgamento dos inquéritos civis, peças de informação e expedientes 

conexos pautados, sendo julgados 39 (trinta e nove) pelo Pleno e 

635 (seiscentos e trinta e cinco) pelas Turmas (353 pela 1ª Turma e 

282 pela 2ª Turma), alcançando-se em tais julgamentos, num total 

de 674 (seiscentos e setenta e quatro), os resultados especificados 

nos avisos respectivos, que, publicados e arquivados em pasta 

própria, fazem parte integrante desta. 8 – ENCERRAMENTO – 

Cumprida a pauta, restou definido que a próxima reunião ordinária 

virtual será realizada no dia 02 de fevereiro de 2021 (terça-feira), às 

14 horas. Nada mais havendo a relatar, eu, José Carlos Cosenzo, 

Secretário do Conselho, lavrei a presente ata. Aprovada, segue 

assinada por mim e pelos demais membros do Conselho Superior do 

Ministério Público que dela participaram. Observações: 1-) A ata 

está sendo publicada por extrato, de conformidade com o que 

preceituam a Lei Orgânica Nacional (artigo 15, § 1º), a Lei Orgânica 

Estadual (artigo 35, § 3º) e o Regimento Interno do Conselho Superior 

do Ministério Público (artigo 14, inciso XII, item “1”; artigo 15, incisos II 

e XII, item “1”; e artigo 43, § 1º). 2-) A íntegra da ata será 

disponibilizada no site do Ministério Público, na área de acesso 

reservado aos seus membros. 


